Verl, den 15.02.10

Idee von Ines Dietze – Alternative zum 1 Euro Job oder für Kinder, die Taschengeld verdienen möchten. (unter Aufsicht der Eltern natürlich)
Kennst du dich mit Nagern aus?

Weißt du, was sie gern essen?

Weißt du, was gesund ist?

Hast du Zeit?

Hast du ein Auto oder Selbstabholung?

Hast du überhaupt Lust auf diese Arbeit?
Dann habe ich eine Idee für Menschen mit einem Herz für Tiere oder die sich Taschengeld verdienen möchten und vor allem Zeit haben. Natürlich können das die Händler mit einer Bio-Nagerecke groß aufziehen und es schön, jeden Tag frisch, in Schälchen verpacken, aber, das Individuelle fehlt. Ich weiß, was meine essen.
Frühstück und Mittag für Nager:

Schließe dich mit deinem Supermarkt kurz, damit das Grünzeug von Kohlrabi, Möhrenkraut usw. gesammelt wird. Dann holst du es ab, säuberst es, trocknest es und den nicht gebrauchten Rest stellst du in Vasen mit frischem Wasser. Danach bereitest du die Schälchen für deine Kunden liebevoll zu. Natürlich musst du dich vorher erkundigen, was die Nager bereits bekommen und was sie vertragen und auch am liebsten mögen. Damit du nicht so viel wegschmeißen musst, solltest du herausbekommen, wie viele Kunden brauche ich, damit die Steckrübe, Sellerie auch gut frisch verbraucht werden kann.
Eine Art Fragebogen vorher von den Interessenten ausfüllen und unterschreiben lassen. Natürlich solltest du dich in die Futterlisten einlesen und Kaninchen im Internet studieren, damit du weißt, wie kompliziert es ist, ein Kaninchen gesund zu halten. Bei Hasen ist es wieder ganz anders. Meerschweinchen sind ähnlich.

Dann kannst du mit den Interessenten eine Pauschale aushandeln, zzgl. der gekauften Zutaten, wie Dill, Basilikum, Kräuter, Möhren usw. oder Komplettpaket mit Urlaubsvertretung.
Wenn du Glück hast, bekommst du das aussortierte Gemüse in den Supermärkten geschenkt und brauchst nur die Stellen wegschneiden, die man nicht benutzen kann. Vielleicht sammelt auch eine nette Verkäuferin für dich. Nager dürfen keine Abfälle bekommen, sondern alles frisch. Aber das kannst du alles nachlesen und lernen.
Wenn dir die Arbeit Spaß macht, dann versuche es doch mal in deiner Umgebung und biete die Dienstleistung an. Ich wäre ein dankbarer Kunde, da ich 10 h arbeiten bin und abends kaputt und trotzdem durch die Geschäfte ziehe, damit es meinen kleinen Fellkindern gut geht.

Sollte im Raum Verl es jemand verwirklichen, dann schreibe mir, bitte.

Ines Dietze 

www.eure-idee.com
Diese Idee kann natürlich auch flächendeckend aufgezogen und mit Händlern und Bauern zusammen gearbeitet werden. 
Ach wäre das ein Traum. Ich komme nach Hause, die Kohlrabiblätter sind schon gewaschen und getrocknet, das Möhrenkraut nachgeschaut, der Apfel geschält, die Möhre geputzt und die frischen Kräuter oben drüber - als Krönung.

Mmmh, lecker.

